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DARK LINE
COMPOSIET FSC® | ALUMINIUM

Composiet scherm met aluminium kader
Composit Zaun mit Aluminiumrahmen
Ecran Composite avec un cadre aluminium
Composite screen with aluminium frame

ANTRACIET | ANTHRAZIT | ANTHRACITE

CA. 180 X 180 MM

n Eenvoudig te monteren
n Duurzaam
n Zeer stabiel
n Onderhoudsvriendelijk
n Water- en vochtbestendig
n Geen splinters
n Kleurvast

n Einfache Montage
n Dauerhaft
n Sehr stabil
n Wartungsfreundlich
n Wasser- und feuchtigkeitsbeständig
n Keine Splitter
n Farbfest

n Facile à monter
n Durable
n Très stable
n Demande peu d’entretien
n Résistant à l’eau et à l’humidité
n Pas d’échardes
n Ne déteint pas

n Easy to install
n Durable
n Very stable
n Maintenance friendly
n Water and moisture resistant
n No splinters
n Colourproof

Los verkrijgbaar | Leicht verfügbar | Facilement accessible | Separately available

Gebruik voor montage alleen Elephant beslag 
| Verwenden Sie für die Montage nur Elephant 
Haltewinkel und Schrauben | Pour le montage, 
utilisez uniquement d’équerres et vis Elephant  
| Only use Elephant bracket and screws

Elephant Aluminium Palen
Pfosten | poteaux | posts
Antraciet | Anthrazit | Anthracite
7 x 7 x 186 cm - #006317
7 x 7 x 272 cm - #006320

Op zonne-energie - Wit | Solarbetriebene - Weißlicht 
L’énergie solaire - Blanc | Solar powered - White

Elephant LED
Paalverlichting | Pfostenbeleuchtung
Éclairage de poteau | Post lighting 
7 x 7 cm - #009122

Elephant L-beslag | L-Beschlagset
Kit de fixations en L | L brackets
6 st. - #006307

Elephant Dark Line scherm | Gartenzaun | Écran de jardin 
Garden fence | 180 x 180 cm - #013826
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Elephant Dark Line scherm 
composiet/aluminium  
ca. 180 x 180 cm

Dit moderne Elephant scherm is 
zeer eenvoudig te plaatsen en dient 
gebruikt met lamellen in horizontale 
richting.

Voor montage adviseren wij de 
Elephant® Aluminium Palen met 
houten kern (geanodiseerd of antraciet 
gepoedercoat) lengte 272cm. Stel 
vooraf de palen goed waterpas en op 
gewenste hoogte. I.v.m. windbelasting, 
de palen in beton storten voor meer 
stabiliteit. Aluminium kan reageren op 
inwerking van zuren en/of loog. Beton, 
cement en betonmortel bevatten 
deze stoffen dus het gedeelte van 
de aluminium palen dat in het beton 
gegoten wordt dient ter bescherming 
met plastic omwikkeld te worden om 
aantasting te voorkomen (B).

In geval van een betonnen terras 
als ondergrond kunt u ook gebruik 
maken van Elephant® Aluminium 
Palen met houten kern (geanodiseerd 
of antraciet gepoedercoat) lengte 
186cm in combinatie met de Elephant® 
paalvoet (gegalvaniseerd of antraciet 
gepoedercoat).

Dit exclusieve scherm is ontworpen 
voor toepassing met de lamellen in 
horizontale positie (zie afbeelding). 
I.v.m. het gewicht van dit scherm dient 
U gebruik te maken van een dragende 
fundering zoals bijvoorbeeld een 
betonnen opsluitband. Gebruik altijd 
minimaal 6 stuks Elephant® L-beslag 
per Dark Line 180x180cm scherm. Be-
vestig het beslag met ronde gaten (1a) 
bovenaan de paal vast. Het middelste 
en onderste beslag met langwerpige 
gaten (1b) moeten iets losser op de 
paal worden geschroefd om de lichte 
werking van de Composiet latten van 
de schutting op te vangen.

Let op: Monteer het scherm met het 
frame met afwateringsgaten altijd aan 
de onderzijde. 

Gebruik de M4x35 houtschroeven van 
het Elephant® L-beslag setje voor de 
montage van het beslag op de palen 
en de M4x20 metaalschroeven voor 

de montage van het scherm op het 
aluminium kader. U dient de schroef-
gaten in het aluminium van zowel de 
palen als het kader op 3mm diameter 
voor te boren. Bij gebruik van een 
schroefboormachine de draaikracht 
laag instellen ter voorkoming van het 
“dol” draaien van de schroef. 

Tip: Lichte krasjes op de Composiet 
lamellen kunnen eenvoudig worden 
verwijderd door met een staalborstel 
in de lengterichting van de lamellen te 
borstelen.

Elephant® Dark Line  
Komposit/Aluminium  
ca. 180 x 180 cm

Dieser moderne Elephant® Zaun ist 
sehr einfach aufzubauen und kommt 
mit geneigten Lamellen.

Für den Aufbau empfehlen wir unseren 
Elephant® 272cm Aluminiumpfosten 
mit Holzkern (anodosiert oder anthra-
zit pulverbeschichtet). Vergewissern 
Sie vor der Montage, dass die Pfosten 
recht und auf der gewünschten Höhe 
stehen. Für Stabilität bei starkem 
Wind, die Pfosten einbetonieren. 
Aluminium kann mit Säuren und/oder 
Laugen reagieren. Beton, Zement und 
Betonmörtel enthalten diese Stoffe, 
daher sollte der Teil der Aluminiump-
fosten, der in den Beton gegossen 
wird, mit Kunststoff umwickelt werden, 
um Korrosion zu verhindern (B).

Bei einer Betonterrasse empfehlen wir 
unseren Elephant® 186cm Alumini-
umpfosten mit Holzkern (anodosiert 
oder anthrazit pulverbeschichtet) in 
Kombination mit unseren Elephant® 
Pfostenträger (verzinkt oder anthrazit 
pulverbeschichtet).

Dieser exklusive Zaun kommt mit  
spezial schräg gestellten Lamellen 
(siehe Abbildung). Aufgrund des 
Gewichtes empfehlen wir den Zaun 
auf ein stützendes Fundament auf-
zubauen, wie z.B. einer Betonsockel-
platte. Wir empfehlen 6 Elephant® 
L-Beschläge für einen 180x180cm Dark 
Line Zaun. Befestigen Sie die Beschlä-
ge mit den Rundlöchern (1a) an die 
Oberseite des Pfostens. Die Beschläge 

mit Langlöchern (1b) werden Unten 
und in der Mitte locker an den Pfosten 
geschraubt, um Wärmeausdehnung 
der WPC Lamellen auszugleichen.

Hinweis: Beachten Sie dass die 
Entwässerungslöcher im Alu-Rahmen 
nach unten gerichtet sein sollten.

Benutzen Sie die M4x35 Holzschrau-
ben vom Elephant® L-Beschlagset 
um die Beschläge an den Pfosten zu 
montieren, die M4x20 Metalschrau-
ben benutzen Sie für die Beschläge 
den Alu-Rahmen. Sie müssen die 
Schraubenlöcher für den Pfosten und 
den Alu-Rahmen vorbohren. Wir emp-
fehlen einen Durchmesser von 3mm. 
Wenn Sie einen Bohrer verwenden, 
stellen Sie die Drehzahl niedriger ein, 
damit die Schraube sich nicht verdreht. 
Um die Langlebigkeit Ihres Zaunes zu 
gewährleisten, empfehlen wir Ihnen 
den Zaun mindestens 3 cm über dem 
Boden zu aufzubauen.

Tipp: Leichte Kratzer auf den Verbund-
stofflamellen lassen sich leicht entfer-
nen, indem Sie mit einer Drahtbürste in 
Längsrichtung der Lamellen bürsten.

Écran composite Elephant® Dark Line 
/ aluminium env. 180 x 180 cm

Cet écran moderne d‘Elephant®, avec 
des lamelles dans le sens horizontal, 
est très facile à installer.

Pour le montage, nous recommandons 
les poteaux Elephant® en aluminium 
avec remplissage bois (anodisés 
ou revêtus de poudre anthracite), 
longueur 272 cm. Assurez-vous que les 
poteaux sont de niveau et à la hauteur 
souhaitée.  En raison des charges 
dues au vent, coulez les poteaux 
dans du béton pour plus de stabilité.  
L‘aluminium peut réagir aux acides et/
ou aux lessives. Le béton, le ciment et 
le mortier de béton contiennent ces 
substances. La partie des poteaux en 
aluminium qui est coulée dans le béton 
doit donc être enveloppée dans du 
plastique pour éviter la corrosion (B).

Dans le cas d‘une terrasse en béton, 
vous pouvez également utiliser les 
poteaux Elephant® en aluminium avec 

remplissage bois (anodisés ou revêtus 
de poudre anthracite) d‘une longueur 
de 186 cm en combinaison avec le pied 
de poteau Elephant® (galvanisé ou 
revêtu de poudre anthracite).

Cet écran exclusif a été projeté pour 
une application avec les lamelles en 
position horizontale (voir image).  
En raison du poids de cet écran, vous 
devez utiliser une fondation de soutien 
telle qu‘un bordure haute en béton. 
Utilisez toujours au moins 6 pièces 
fixation d‘angle (équerres) Elephant® 
par écran Dark Line 180x180cm. Fixez 
les équerres avec les trous ronds 
(1a) en haut du poteau. Les équerres 
médiane et inférieure à trous oblongs 
(1b) doivent être vissées un peu plus 
lâchement sur le poteau pour compen-
ser le léger expansion thermique  des 
lattes WPC sur l`écran.

ATTENTION: Veillez à monter l`écran 
de façon que le côté du cadre avec 
trous (permettant l’écoulement des 
eaux) soit situé en bas.

Fixez les équerres Elephant® sur les 
poteaux à l’aide des vis à bois M4x35, 
puis utilisez les vis à métaux M4x20 
du kit de quincaillerie de montage 
Elephant® pour la fixation des écrans. 
Pour cela, vous devez perforer les po-
teaux et le cadre en alu avec un foret 
métallique d’un diamètre de 3mm.  
Si vous utilisez une perceuse élec-
trique, veillez à la régler à faible puis-
sance de rotation afin d’éviter que la 
vis tourne dans le vide. Pour prolonger 
la durée de vie de l‘écran, nous vous 
recommandons de placer l‘ecran à au 
moins 3 cm au-dessus du sol.

ASTUCE: Si de légères rayures appa-
raissent sur les lames en composite, 
vous pouvez facilement les effacer 
à l’aide d’une brosse métallique en 
brossant dans le sens de la longueur 
des lamelles

Elephant Dark Line screen  
composite/aluminium 
approx. 180 x 180 cm

This modern Elephant® screen is very 
easy to assemble and comes with 
pre-installed horizontal panels.

For the assembly we recommend our 
Elephant® 272cm aluminum posts with 
wood core (anodised or anthracite 
powder-coated). Please ensure that 
the posts are level and at the desired 
height before assembly. Due to wind 
loads, the posts should be set in con-
crete for greater stability. Aluminum 
can react to the action of acids and/
or lye. Concrete, cement and concrete 
mortar contain these substances so 
the part of the aluminum poles that 
will be poured into the concrete should 
be wrapped with plastic for protection 
to prevent deterioration (B).

In case of a concrete patio, you can use 
our Elephant® 186cm Aluminium posts 
with wood core (anodised or anthracite 
powder-coated) in combination with 
our Elephant® post foot (anodised or 
anthracite powder coated).

This exclusive fence is designed with 
slanted panels in horizontal position 
(see picture). Due to its weight, we re-
commend using a supporting founda-
tion such as a concrete retaining wall. 
We recommend at least 6 Elephant® 
L-fittings per Dark Line 180x180cm 
panel.  Fasten the fittings with round 
holes (1a) at the top of the post. The 
middle and lower fittings with oblong 
holes (1b) should be screwed slightly 
looser on the post to compensate for 
the thermal extension of the WPC 
panels.

Attention: Always make sure that the 
drainage holes of the aluminum frame 
are at the bottom.

Use the M4x35 wood screws of the 
Elephant® L-frame set to attach the 
fittings to the posts and the M4x20 
metal screws to attach the aluminium 
frame to the posts. You will need to 
pre-drill screw holes of 3mm in the 
aluminium posts and frame.  When 
using a drilling machine, set the torque 
to low in order to prevent the screw 
from twisting. To extend the life of 
your fence, we recommend that you 
place the fence at least 3 cm above 
the ground.

Tip: Light scratches on the composite 
panels can easily be removed by brus-
hing in the lengthwise direction of the 
panels with a wire brush.

Dark Line montage instructies / montageanleitungen
consignes de montage / assembly instructions 

A) voor gebruik 

met paalvoet |  

zum Aufschrauben 

| à utiliser avec le 

fond de pile | for 

use with pile base

B) voor plaatsing in beton: de paal met 

plastic omwikkelen | zum Einbetonieren: 

Umwickeln Sie den Mast mit Kunststoff | 

pour la mise en œuvre concrète: Enveloppez 

le poteau avec du plastique | for setting in 

concrete: wrap the pole with plasticwrap

M4x35 
Houtschroeven - voor montage 

aan de paal | Holz-Schrauben 

– zur Pfostenbefestigung | Vis 

à bois - pour le montage des 

poteaux | Wood screws - for 

post mounting

M4x20
Stalen schroeven - voor de 

bevestiging van de L-beslag |  

Stahl-Schrauben – zur Fixierung des 

L-Beschlages | Vis en acier - pour la 

fixation d’équerres en L | Steel screws 

- for fixing the L-brackets

Beslag voor bevestiging | Beschläge für die Befestigung | Kit de fixations | Brackets for mounting

A
1b

1a

B
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